

# 特朗普宣布：“伊斯兰国”最高头目已自杀身亡

新华社华盛顿10月27日电(记者刘晨 刘品然)美国总统特朗普27日宣布,极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴

格达迪已在美军于叙利亚西北部进行的一次针对他的夜间军事行动中自杀身亡。“伊斯兰国”于2014年占领

伊拉克摩苏尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。此后多次传出过巴格达迪

死讯,但并未获得证实。“伊斯兰国”曾于今年4月发布疑似巴格达迪的视频,视频中他承认“伊斯兰国”在叙利亚战争中受挫。

## 美国得州发生枪击案 致至少两人死亡

本报讯 美国得克萨斯州的一个返校派对上10月27日凌晨发生大规模枪击事件,造成至少两人死亡,多人受伤。

美国《达拉斯早报》报道称,事件发生于美国达拉斯东北部格林维尔,距离德州农工大学商业分校约25公里。

最初有报道称,该派对是得州农工大学商业分校返校活动的一部分,但这一消息尚未得到执法部门的证实。

《镜报》报道称,枪击事件造成至少两人死亡,多人受伤。还有未经证实的报道,至少20人被射中。

另外,美国广播公司下属机构WFAA的记者杰森·怀特利表示,至少两人死亡,另有12人受伤。(中新)

## 伊新一轮示威抗议 死亡人数升至63人

据新华社巴格达10月26日电(记者张森)伊拉克首都巴格达及中南部多个城市26日继续发生示威抗议活动,连续两日的示威抗议引发的冲突已导致63人死亡、2592人受伤。

示威者26日继续聚集在巴格达解放广场。他们试图冲击伊拉克政府机构和外国使馆所在地“绿区”,并与防暴警察发生冲突,警察则发射催泪弹等试图驱散人群。据当地媒体报道,防暴警察也遭到手榴弹袭击。

此外,尽管伊拉克中南部多省实施了宵禁,齐加尔省、米桑省、巴士拉省等26日仍出现示威抗议活动。

伊拉克议会下属的人权委员会26日发表声明说,自25日以来示威抗议活动引发的冲突已造成63人死亡,另有2592人受伤。伊南部多省的一些政府机构或政党办公室遭破坏或纵火。

伊拉克多地本月1日至9日爆发示威抗议活动,抗议政府腐败、服务不力及高失业率。对此,伊拉克政府出台改革方案,主要包括为低收入群体建造补贴住房、为失业者提供补助、为年轻人创业简化企业注册程序和提供培训、贷款等。25日,伊拉克多个城市爆发新一轮示威抗议活动,示威者继续抗议政府腐败、缺少公共服务及高失业率,呼吁政府推进改革。



### 旧金山:沙雕比赛

这是10月26日在美国加州旧金山拍摄的照片。

当日,美国旧金山举行沙雕比赛,沙雕艺术家和当地市民一起在海滩上创作沙雕作品。活动筹集的资金将用作当地学生的艺术教育经费。

新华社发

## “旭日旗”引发韩日风波

日本新举措效果不乐观

本报讯 日本外务省一名高级官员10月26日证实,外务省网站打算上传韩文版“旭日旗”说明,以便让韩国人了解日本政府就“旭日旗”所持立场。

日本外务省官员称,日方这一举措的效果难以预料。“旭日旗”曾经是日军军旗,韩国人视它为军国主义象征,时常触发日韩矛盾。

### 不提黑历史

那名外务省高级官员告诉共同社记者,上传韩文版说明旨在向韩方明确传达日方立场,即“(旭日旗)不是军国主义象征”。外务省将依据现有日文版

说明,立即着手制作韩文版。

依照日文版“解释”,“旭日旗”作为“日本文化”,“在日本国内长期广泛使用”。其中提及“旭日旗”现在用作海上自卫队舰旗和陆上自卫队队旗,旗帜“设计并非日本特有”。

就日军曾经持“旭日旗”侵略亚洲的历史,外务省网站没有提及。韩国民众对“旭日旗”厌恶情绪根深蒂固,称之为“战犯旗”。这一旗帜时常在韩日官方和民间诱发摩擦。

两名日本球迷2017年4月在韩国球场扯出“旭日旗”,遭到韩国球迷围堵;日方去年10月拒

绝参加在韩国举行的国际观赛式,原因是日方拒绝按韩方要求日舰不挂“旭日旗”。

### 着眼奥运会

2020年东京奥林匹克运动会和残疾人奥运会组委会9月3日确认,将允许带“旭日旗”进奥运会和残奥会赛场。共同社报道,日本政府打算与组委会保持一致。

日方这一方针招致韩国反对。韩国多家媒体指认日本举办奥运会期间允许使用“旭日旗”亵渎曾经遭受日本侵略的亚洲国家民众,“嘲弄追求和平与

友谊的奥林匹克精神”,有意“利用奥运会复活军国主义”。韩国国会9月30日通过决议,要求国际奥委会、东京奥运会和残奥会组委会禁止把“旭日旗”和印有“旭日旗”的服饰带入比赛场馆。

共同社报道,日方之所以急于制作“旭日旗”韩文版,说明日方试图以舆论手段应对韩方反对情绪。

但是,在外务省另一名不愿公开姓名的官员看来,韩方反对“旭日旗”,根本原因是日本对韩国的殖民统治,日本政府“无论怎样宣传使用旭日旗的正当性,都难以得到理解”。(北晚)

## 英货车惨案司机被控39项罪名

本报讯 英国埃塞克斯警方当地时间10月26日在其官网上发声明称,已被捕的25岁货车司机提起39项指控,包括过失杀人罪等。另外,货车上的39名死者现已从蒂尔伯里码头转移到切姆斯福德的布鲁姆菲尔德医院,死者身份识别仍在进行中。

声明称,“英国皇家检察署

已授权埃塞克斯警方对一名男子提起诉讼……来自北爱尔兰克雷加文的25岁莫里斯·罗宾逊,将于10月28日在切姆斯福德地方法院出庭。他被控39项罪名,包括过失杀人罪、串谋贩卖人口罪、串谋协助非法移民罪和洗钱罪。”

声明同时指出,与这次调查有关的另外三人已被逮捕。这

三名嫌犯分别是,来自沃灵顿的一名38岁男子和一名38岁女子,以及来自北爱尔兰的一名48岁男子。他们因涉嫌串谋贩卖人口和过失杀人而被逮捕,目前仍在拘留中。

埃塞克斯警方还表示,“我们正在使用国际认可的身份证明标准来识别死者……一旦初步确定身份,便会派出

联络官对死者家属提供帮助。”

10月23日凌晨,英国警方在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里,发现39具遗体。

警方称,涉事货车在保加利亚注册,10月19日经威尔士海港城市霍利黑德入境英国。(中新)

### 郟县翰林世家小区 6号楼商铺 拍卖公告

因平顶山金唐置业有限公司破产清算需要,平顶山金唐置业有限公司管理人(河南金年华律师事务所)现对平顶山金唐置业有限公司位于郟县东坡大道与紫云路交叉口“翰林世家”小区6#楼商铺17套(34间)对外公开拍卖。本次拍卖的商铺位于交通主干道旁,紧邻郟县高铁站,交通便利,位置优越;附近教育及政府机构众多,人文环境优越。

有意向竞买者,可登录淘宝网司法拍卖平台(<https://susong.taobao.com/?spm=213w.3064813.sfhead2014.10.3dcd5dadnHsf35>)关注拍卖标的详情,参与竞拍。

联系人:李先生 15203755296 (工作日上班时间接受咨询)